



第五个休赛期群众大舞台如期上演 多民族歌舞引来如潮掌声

南国都市报12月2日讯(记者程小丹 文/图)12月2日,东方“村BA”进入第五个休赛期,群众大舞台依旧如期上演。当晚在东方文化大剧院进行了十三场节目表演,来自东方各界文艺爱好者用精妙的节目编排、颇具感染力的才艺表演,向市民、游客献上一场精彩绝伦的演出,现场掌声如潮。

当晚夜幕降临,华灯初上,现场座无虚席,精彩纷呈的演出吸引了众多市民、游客欢聚一堂。

晚会在舞蹈《不忘初心》中拉开序幕,演员们身着中国红,踏着热烈奔放的舞步,在舞台上翩翩起舞。由常春藤幼儿园小朋友们带来的现代舞《像你这样的朋友》、《电音之王》、《Freak 26》等萌翻了全场。随后,模特秀《苹果香》、藏族舞蹈《吉祥谣》、民族舞《马樱花》、新疆舞《民族大团结》等多民族舞蹈轮番上演;诗词新唱《春夜喜雨》、评书岳飞传选段《爱华山》、器乐合奏军歌联奏

《打靶归来》等精彩节目陆续亮相舞台。整场演出融合歌、舞、器乐等各类表演形式,让人感受到不同民族文化在东方交融发展、落地生根的文艺繁荣气息。

台上演员精彩演绎,台下观众大饱眼福,大家不时拿出手机记录精彩瞬间,喝彩声与欢笑声不绝于耳。

“很感谢主办方搭建了这个舞台,有机会参与进来,我们很开心。”参加演出的李阿姨笑着说。

“没想到在东方能看到多个民族的歌舞表演,这场演出让人回味无穷,希望下次来东方还能看到这样精彩的演出!”全程观看演出的游客启羊明意犹未尽地说。

“今天的节目非常精彩,特别是小朋友们的演出把我萌翻了,欢快的节奏让我们在感受到快乐的同时,也增进了邻里之间的交流。”八所居民王阿姨告诉记者,近一个月来,只要有时间,她都带着家里人过来看演出,群众大舞台丰富了大家

的业余生活,也给大家提供了展现风采的平台,希望以后多举办这样的文化展演活动。

据介绍,在东方“村BA”休赛期,群众大舞台将持续开展内容丰富、形式多样的文化活动,让多元化、个性化的文化种子在群众“家门口”深种。



▲演出现场。



◀舞台下面坐满观众。

城事播报

五指山村庄“猴哥”出没觅食 部门:关好门窗,请勿挑逗和喂食

南国都市报12月2日讯(记者余育桑)近日,五指山市通什镇牙日村出现一只野生猕猴觅食,引起市民广泛关注。

据目击的村民反映,出现的野生猕猴对周边的环境十分适应,不仅在农户的种植基地里摘取木瓜享用,还偷吃挂在树上准备用来饲养家禽的米饭。为保护这只野生猕猴和周边村民的人身安全,该村民使用手机拍摄视频反馈给有关部门。

五指山市生态环境局相关负责人表示,五指山位于国家生态文明试验区和

海南热带雨林国家公园核心区,为野生猕猴提供了良好的栖息环境。它们通常生活在远离城市的热带雨林中,偶尔也会出现在周边的村庄觅食。截至目前,野生猕猴并未出现伤人的情况。

五指山市生态环境局提醒广大群众,遇到野生猕猴不要主动进行投食,因为人们停止投食后,猕猴会主动返回山林觅食;不要主动挑逗猕猴,避免引起猕猴的应激反应,进而引发危险。发现猕猴在村庄附近出现时,务必关好家中门窗,防止猕猴进入室内,造成财物损坏或人身伤害。



下山觅食的猕猴。(五指山市生态环境局供图)

鹦哥岭隧道TJ01标项目 主洞开挖进尺 累计完成1000米

南国都市报12月2日讯(记者王小畅 通讯员夏琰)12月2日,由中交二公局承建的海南鹦哥岭隧道项目再传捷报,隧道进口主洞开挖进尺累计完成1000米,取得突破性进展。

据了解,鹦哥岭隧道全长约8.271公里,设计为分离式双向四车道,是我省高速公路第一长隧,自南向北穿越海南热带雨林国家公园,穿越两处断层破碎带,施工难度极大。

开工以来,项目本着绿色环保的施工原则,引入污水处理设备、建立碎石加工厂,实现生产高效循环,达成生产、质量、环保效益“全面开花”。

肆意破坏别人种植的30亩凤梨苗 文昌一男子赔钱还被判刑

南国都市报12月2日讯(记者林文泉 实习生黄叶)近日,文昌法院审结一起破坏生产经营案,被告人何某指使他人驾驶搅轮机肆意破坏被害人王某种植的凤梨苗,给王某造成巨大的经济损失,法院依法判处何某刑责。

2023年9月,何某通过朋友引荐认识财大气粗的冯某。后来何某了解到冯某对村里一块肥沃的坡地产生兴趣,意图将其租下以种植经济效益显著的作物。然而,这块坡地的租赁权已被王某获得,且王某已将土地平整并种上凤梨苗。

何某在观察到冯某的财大气粗后,

心中暗自盘算,若能助冯某一臂之力,将这块坡地的租赁权转到冯某手中,自己必将得到一笔不菲的“茶水费”。冯某也许诺,一旦事成,必将重谢。

为实施这一计划,何某连续数日在坡地附近暗中观察。2023年10月4日,瞅准王某不在现场的时机,他指使蔡某驾驶搅轮机,对王某精心培育的30亩凤梨苗进行肆无忌惮的清理,导致王某种植的17.4万株凤梨苗全军覆没。根据文昌市价格认证中心认定,王某遭受的直接经济损失高达10.09万元。

王某在发现这一惨状后,立即向警

方报案。随后,何某被警方传唤到案接受调查。在审讯过程中,何某深刻认识到自己的错误,并自愿认罪认罚。经协商,他最终向王某支付4万元的经济赔偿,获得王某的谅解。

文昌法院经审理认为,何某为达到个人目的,指使他人破坏被害人种植的凤梨苗,给被害人造成巨大的经济损失,情节十分严重,其行为已经触犯破坏生产经营罪的法律条款。在综合考虑何某的认罪态度、悔罪表现以及积极赔偿等因素后,法院最终依法判处何某有期徒刑一年四个月,缓刑一年九个月。



探案说法

法院提醒

国家、集体和私人的物权都是神圣不可侵犯的,破坏他人财产的行为是极其短视和自私的。从法律角度来看,这种行为将面临刑事指控和相应的法律制裁;从道德层面来说,这种行为破坏人与人之间的信任和尊重,损害社会的整体利益。

在此,文昌法院郑重提醒那些试图通过破坏他人财产来获取好处费的人,珍惜自己的前途和未来,切勿被蝇头小利所迷惑。